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Тема Цена Цена Цена Цена Цена

Задачки - 
шутки

1 2 3 4 5

Сосчитай-ка 1 2 3 4 5
Логические 

задачки
1 2 3 4 5

Кого больше 1 2 3 4 5
Творчество 1 2 3 4 5

Реши задачу 1 2 3 4 5



На груше росло 50 груш, а на иве — на 12 меньше. Сколько 
груш росло на иве?

Ответ: На иве не растут груши.

Задачки - 
шутки



Что легче: 1 кг ваты или 1 кг железа? 

Задачки - 
шутки

Ответ: Одинаково



Курица на двух ногах весит 2 килограмма. Сколько весит 
курица на одной ноге? 

Задачки - 
шутки

Ответ: 2 килограмма 



На дереве сидело 2 сороки, 3 воробья и 2 белки. Вдруг два 
воробья вспорхнули и улетели. Сколько птиц осталось на 

дереве? 

Задачки - 
шутки

Ответ: 3 птицы



У нас очень дружная семья: у семи братьев по одной 
сестрице. Сколько всего детей? 

Задачки - 
шутки

Ответ: 8



Маша с Таней не скучают:
По 3 чашки выпивают.

Забежал к девчонкам Сашка,
Выпил сразу 3 он чашки.
Сколько чашек за столом

Было выпито втроем? 

Сосчитай-ка

Ответ: 9 чашек. 



Вот под крышей в нашем доме
Поселилось 3 вороны,

2 синицы, 5 галчат.
Просто целый детский сад!
Там живут еще две мыши.

Сколько птиц под нашей крышей? 

Сосчитай-ка

Ответ: 10 птиц. 



Наконец созрела вишня,
Десять вишенок на ней
Для двоих моих друзей.

Поспевает мандарин:
Каждому из них — один.

Сколько ж фруктов для ребят
Приготовил добрый сад?

Сосчитай-ка

Ответ: 12 фруктов. 



В зал мы стулья относили
И 3 ножки отломили.
Если стульев было 5,

Надо ножки сосчитать!

Сосчитай-ка

Ответ: 17 ножек. 



К двум зайчатам в час обеда
Прискакали 2 соседа.
В огороде зайцы сели

И по 5 морковок съели.
Кто считать, ребята, ловок,
Сколько съедено морковок?

Сосчитай-ка

Ответ: 20 морковок. 



 В лесу елок больше, чем берез, а берез больше, чем осин. 
Чего больше: елок или осин? Почему? 

Логические 
задачки

Ответ: Ёлок больше. 
Т.к. берез больше, чем осин, но меньше, чем елок. 

Следовательно, ёлок больше всего. 



У Маши и у Лены кукол поровну, а у Пети машинок в два 
раза больше, чем кукол у Лены. Чего больше: машинок у 

Пети или кукол у Лены и Маши вместе?

Логические 
задачки

Ответ: поровну. 



У мальчика сестер и братьев поровну. Кого в семье больше: 
сыновей или дочерей? На сколько?

Логические 
задачки

Ответ: сыновей. Больше на одного. 



Ежик Федя говорит: — Если бы я наколол на себя в два раза 
больше яблок, чем сейчас, то у меня было бы на 10 яблок 

больше, чем сейчас. Сколько яблок на самом деле наколол на 
себя ежик Федя?

Логические 
задачки

Ответ: 10 яблок. 



 Полный бидон с молоком весит 10 килограммов, а 
наполненный до половины — 6 килограммов. Сколько весит 

пустой бидон?

Логические 
задачки

Ответ: 2 килограмма.



Кого больше: слонов или зверей?

Кого больше

Ответ: зверей.



Кого больше: женщин или людей?

Кого больше

Ответ: людей. 



 Кого больше: девочек или девочек с косичками?

Кого больше

Ответ: девочек.



Кого больше: мальчиков по имени Федя или мальчиков?

Кого больше

Ответ: мальчиков.



Кого больше: муравьев или насекомых?

Кого больше

Ответ: насекомых.



Что на этом рисунке изображено правее: морковки или 
помидор?

Творчество

Ответ: помидор. 



Что на этом рисунке изображено левее: малина или вишня?

Творчество

Ответ: малина. 



Нарисуй на доске такое количество кругов, чтобы их 
оказалось на две штуки больше, чем яблок на картинке.

Творчество

Ответ: 4 круга.



Нарисуй на доске такое количество овалов, чтобы их 
оказалось на две штуки меньше, чем помидор на картинке.

Творчество

Ответ: 3 овала. 



Сколько яблок и сколько груш изображено на рисунке? На 
рисунке изображено больше яблок или груш? Нарисуй на доске 

общее количество фруктов, изображенных на рисунке.

Творчество

Ответ: 3 яблока, 2 груши изображено на рисунке. 
Яблок на рисунке изображено больше. 

Общее количество – 5 штук.



В ведре лежали 7 морковок. Из 3 морковок сделали салат? 
Сколько морковок осталось лежать в ведре?

Реши задачу

Ответ: 4 морковки.



В лесу гуляли 5 зайчат, к ним присоединились ещё 2 
зайчонка. Сколько зайчат гуляет в лесу?

Реши задачу

Ответ: 7 зайчат.



У Оли есть 3 марки, у Пети есть 4 марки, у Саши есть 3 
марки. Сколько всего марок у ребят?

Реши задачу

Ответ: 10 марок.



У Саши было 10 рублей. На 3 рубля он купил конфеты. 
Сколько рублей осталось у Саши?

Реши задачу

Ответ: 7 рублей.



В 1 классе учится 9 мальчиков. Во 2 классе учится мальчиков 
на 1 человека меньше, чем в первом классе. Сколько 

мальчиков учится во 2 классе?

Реши задачу

Ответ: 8 мальчиков. 




